

首先另报：

三月三日来信，十一印妥收；四月十四日来信，十六日仍未
妥收。所以迟未早发，一则因自三月六日至廿二日以间
高干集中学习了九大二中全会党中央文件、天天传；二则因自
学习结束后即展开大批判运动，仍天天传。文件至今
小跑宣读，每件读十多次，随印一面读一面议，前后五人
画出意见作为批判。至於运动则集中到社文部几个事件，
其批判和揭露工作更为轰烈矣。就这样，没有经
及半夏休，至深抱歉！

首先感谢你们给我寄来西壁擦机，一对为四人合擦，
另一对为一人合擦。清清一堂，固聚固次，可想而知。恭喜之。
小字已入中字，不矣。甲逸此次有朝还有能参加国公，亦是
令人欣喜之事。

✓ 来信指及布在洛室遇见杨扶青老兄，此老是我
旧友之一，从一九三四年开始发生友谊的。为所机会见他，
故请你代我问候。

此街22号房屋，为高被对付，为高被免洋住下，我意
暂不去申请换房为佳。只有在自己知道他和别人住宅对

调时才去申请事宜。否则徒生嫌隙久地等待而已。

我自己的工作尚候现在仍处在等待中。主要原因是运动没有搞完，五一节后尚未完全清查结束，干部训诂因而只字未提而且是部分的。即使不给我工作了，对我休养的地点也未能一时决定，恐正在探索中。过去有要到另处之说，但莫庆早被放逐了。该地处在长江沿岸，选择恐不如宜。后来曾考虑西陵，又考虑奉陵，但均未决定，因该两处均无好房子。待地定，工作地点也好、休养地点也好，我就返此市，届时通知夕安首了。

吴大琨在江西南昌附近的人民大学干校，未着手他通行。陈洪甫在启东的干校，闻讯已迁至明港。明港也是通信场。迁校之中因为要集中力量搞清查，五一节后。我们陈洪甫也未通讯。但从他那里的消息，说他是叛徒，已落实政策，印监人民内部矛盾处理而团结化他。我准备待运动完结束后再同他往来。

吴半农在五月以前去西陵医院，因重病而卧床不起，由他爱人护理。迄今未被返校。他所犯的乙肝兼曼尼尔氏耳疾，经日不寐，起床便头晕不辨方向。他的血压也

最高至一万多度。看来他以后出神退休了。

朱行桂叫外文局的讲教条，我只知道的。第一个被革的是程李的(女)秘书，第二个是桂方的(男)秘书，第三个是桂方名熊晓(男四十三岁)秘书。第三个应该是中油建设的人。其他的案件有于四月六日下午在市总部的党校开了大会，约有千余人。

三人都被说成自殺的，但都已被王一飞子讲教的！
跑到不知道讲教方熊晓的人有十多人之多，主谋为管计某。管是夏七哥干儿子。还有一个被讲教的人，在此竟被抓了起来。快拿不久也将被革的。

来信索我诗稿，不抄录下面的请指正。

湘东铁路建筑中

滚滚流水声潺々，两岸民工急未閒。

双手块平石丈米，一肩挑走万重山。

苦力当年失草愁，翻身今日铁路修。

革新社会真伟大，生产飞腾仗速谋。

虎跳山三九天清早

旭日一临山底升，倒影姣姣境水微。

猿鸟不解人間事，公社忠公素氣謹。

冰捲菜紫雲英

綠肥留植宛如秧，極目紫雲十里長。

惹得翔飛峰巒密，鮮花淡泥稻芒香。

冰捲心菜

綠葉為花四面推，遙看排列翡翠盤。

晴氣籠翠葉畦上，秀色宜人众所欣。

「茶葉史話」或「茶史漫談」何時有寫稿？鄙意
子將此書分為兩大部：即（一）綜合，（二）各地。

記得你曾在廈門為編《茶葉》、《茶業》調查過。為便
將廈門茶的品種說的它們的關係，也子供茶史中
參攷。著之付擇在廈門45華里出閩省有空關係，
否不妥，願請教。

宣啟弟也未健康為何。均此尚候，茶安。

祝你尚問問大吉常健！

敬啟，四月二十一日。